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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE - 

RS, EXERCÍCIO DE 2020. 

No dia 04 de maio de 2020, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 8ª Sessão Ordinária de 2020 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cristiani Calhei-

ro Jung, José Marçal Dassi e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gilmar Luiz Morsch e Flávio Batis-

ta da Silva da bancada do PP; Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José 

Rech da bandada do PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana We-

ber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi declarou aber-

tos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 7ª Sessão Ordinária de 2020, nada havendo a discutir colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 036/2020 do Prefeito Municipal, que responde ao Pedido de Informação 004/2020; 

OFÍCIO Nº 037/2020 do Prefeito Municipal, que responde ao Pedido de Informação 003/2020. 

ORDEM DO DIA 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 001/2020, do vereador Ederson Batista da Silva, na qual solicita que seja 

encaminhado moção de reconhecimento aos funcionários que estão atuando no transporte de água aos munícipes 

de Passa Sete, sendo que na situação em que o município se encontra, em estado de calamidade pública e situa-

ção de emergência, esses profissionais estão trabalhando incansavelmente no transporte de água para as famílias 

de nosso município, afetadas pela estiagem. Muitas vezes, inclusive fora de horário e nos finais de semana, pen-

sando em atender a todos da melhor forma possível. Que a moção tenha cópias encaminhadas aos funcionários 

que estão trabalhando diretamente no transporte de água, como forma de reconhecimento e mérito aos mesmos. 

O Sr. Presidente colocou a Moção de Reconhecimento 0001/2020 em discussão, e logo após em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 003/2020, do Poder Legislativo, que fixa os subsídios dos 

Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete, RS, para a Legislatura 

2021/2024, e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 003/2020 ficasse bai-

xado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 004/2020, do Poder 

Legislativo, que fixa os subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito do município de Passa Sete, RS, para a Legisla-

tura 2021/ 2024, e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 004/2020 ficasse 

baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimen-

to Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 005/2020, do Poder 

Legislativo, que fixa os subsídios dos Secretários municipais do município de Passa Sete, RS, para a Legislatura 

2021/2024, e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 005/2020 ficasse bai-

xado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 009/2020, do Poder 

Executivo, que fixa data de vencimento e percentual de desconto para arrecadação do IPTU -  Imposto Predial e 

Territorial Urbano, ano calendário 2020, e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões 

de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes-

trutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 009/2020. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e 

após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do 

Dia, passou-se para o Período das Explicações Pessoais. O vereador Gerson Luis Lopes solicitou o uso da pala-

vra, e saudou a todos os presentes. Salientou que em relação aos pedidos de providência e informação, os verea-

dores são desrespeitados pelo executivo, pois o mesmo não responde dentro do prazo e quando responde aos 

pedidos de informações, é de forma incompleta. Em relação a resposta de ao seu pedido de providência, disse 

que deve ser mais fiscalizado as cadernetas e os funcionários devem levar a sério o preenchimento. Disse que 

será devolvido as cadernetas encaminhadas pelo executivo, pois em seu pedido de informação, foi solicitada 

cópia das mesmas. Por fim, o vereador Ederson Batista da Silva solicitou a palavra e saudou a todos os presen-

tes, dando boas vindas em seu nome e em nome da bancada do PTB, a Bruna Francesquet que será a nova As-

sessora Legislativa da Câmara, dando parabéns ao presidente pela escolha. Ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra, o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vere-

ador Gilmar Luiz Morsch, e por mim Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a pre-

sente ata. Nada mais.  

 

José Marçal Dassi                                                                            Gilmar Luiz Morsch 

Presidente                                                                                         Secretário 


